

Равняйтесь на передовиков соревнования!

Следуя призыву великого вождя и полководца товарища Сталина, советский народ удваивает усилия, чтобы дать Красной Армии оружие, продовольствие, все необходимое для победы. Каждый месяц возрастают успехи и достижения нашей промышленности. В результате развернувшегося социалистического соревнования с предприятиями города Кургана и обращения коллектива завода «Динамо» им. С. М. Кирова, — многие предприятия гор. Шадринска добились в июле перевыполнения производственной программы. Так коллектив артели «Кондитер» (председатель тов. Куратьев) выполнил производственную программу в ассортименте на 135 проц., коллектив промкомбината (директор тов. Ермаков) на 119,6 проц., артель «Труженик» (председатель тов. Ильионов) — на 121 проц.

Хорошо работает в этом месяце фабрика им. Володарского (директор тов. Борисов, секретарь парторганизации тов.

Дыленко), выполняющая производственную программу на уровне 115,8 проц. по состоянию на 28 июля.

Значительно улучшил работу Н-ский завод, особенно цех, где начальником тов. Каплунов Я. С. и секретарь парторганизации тов. Грынин. В этом цехе развернулась борьба за суточный и почасовой график. В цехе не плохо поставлена наглядная агитация, показ лучших людей, организованы комсомольско-молодежные бригады, показывающие образцы в работе. Так, бригада тов. Тропиной выполняет дневное задание на 250 проц., бригада тов. Сельничиной на 230 проц. и др.

Используем трудовой подвиг на наших предприятиях для нового, еще более широкого разбега, для новых еще более значительных результатов, чтобы выпуск продукции рос безостановочно.

М. ЧЕРВА,
секретарь горкома ВКП(б)
по промышленности.

МИТИНГИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПРИКАЗУ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

26 и 27 июля на предприятиях города проходили многочисленные митинги, посвященные приказу товарища Сталина от 24 июля.

— Приказ товарища Сталина — воля всего советского народа, — сказал в своем выступлении начальник цеха одного из заводов тов. Мельник. — Этот приказ дает нам новый прилив бодрости и силы. Героическая Красная Армия нанесла сокрушительный удар гитлеровским полчищам на Орловском участке фронта. Новыми трудовыми подвигами ознаменуем эту славную победу Красной Армии, еще

более самоотверженным трудом поможем Красной Армии скорее окончательно разгромить врага.

Мастер другого завода тов. Лапшин от имени своей бригады взял обязательство в ночную смену 27 июля выполнить норму на 150 проц. Это обещание было выполнено.

Рабочие и работницы фабрики им. Володарского, табачной фабрики, спиртзавода взяли на себя новые повышенные обязательства.

— Еще больше и лучше помогать фронту, — вот ответ трудящихся города на исторический приказ вождя.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Готовясь к Дню железнодорожника, коллектив ст. Шадринск в июле добился заметного улучшения производственных показателей по прождению поездов, рабочему парку, снижению простоев вагонов.

Лучшие результаты в соревновании по коллективу станции имеет смена дежурного по станции т. Попова, награжденного медалью «За трудовое отличие».

Во всех службах Шадринского

железнодорожного узла сейчас проходят беседы, доклады о Дне железнодорожника. 29 и 30 июля на собраниях рабочих по службам будут подведены итоги соревнования за июль.

1 августа железнодорожники Шадринского узла выйдут на воскресник. В воскреснике примут участие и трудящиеся города. Они окажут помощь железнодорожникам в подготовке ж. д. транспорта к зиме.

Передовики премированы

Исполком Курганского облсовета и бюро обкома ВКП(б) 20 июля вынесли постановление об итогах социалистического соревнования на весеннем севе 1943 г., в котором отмечены передовики сева. Передовые совхозы, МТС, колхозы, тракторные бригады и трактористы премированы.

В числе премированных, получил третью премию — 350 рублей председателю колхоза и 1000 руб. для премирования лучших колхозников — колхоз «Освобожденный труд», Макаровского сельсовета, Шадринского района, закончивший сев к 20 мая.

ПРОВЕРИМ ОХРАНУ УРОЖАЯ

По постановлению обкома ВКП(б) по колхозам проводится рейд проверки охраны урожая. Райком партии командировал в колхозы партизаны-революционеры по проведению рейда. Рейдовые бригады создаются из членов редколлегий стенгазет, селькоров, депутатов советов и лучших стахановцев. Итоги рейда необходимо широко осветить в стенных газетах, боевых листках и районной газете, обсудить на колхозных собраниях и быстро принять на месте меры к улучшению охраны урожая, как на корню и в вучах, так и в скирдах, в ворохах, в амбарах и во время перевозок.

ВЫПОЛНИМ ПЕРВУЮ ЗАПОВЕДЬ

Ряд колхозов района приступили к хлебосдаче. Колхоз «Красный Путь» сдал 50 центов зерна нового урожая, колхоз им. Орджоникидзе 45 ц., имени Чапаева (Качесово) — 61 ц., им. Попова — 30 ц., «Гранит» — 18 центов. На 20 июля на склады Заготзерно поступило 560 центнеров.

ПОЛУЧИЛИ НАГРАДУ

По постановлению Курганского обкома ВЛКСМ, за успешное проведение летнего профсоюзно-комсомольского кресса, Шадринскому райкому ВЛКСМ присуждено переходящее Красное знамя обкома комсомола.

Слушайте последние известия!

До сих пор колхозная деревня слабо обслуживалась радиовещанием. По постановлению центральных и областных организаций сейчас организуется ежедневное местное радиовещание для деревни по телефонным проводам.

В нашем районе местная радиопередача проводится ежедневно два раза: утром — с 7 час. 30 мин. до 8 час. и вечером с 9 час. 30 мин. до 10 час.

В эти часы все коммутаторы района обязаны включать всю телефонную сеть. Во всех сельсоветах и колхозах должны быть выделены из актива специальные организаторы радиослушания. У каждого телефона надо оборудовать штепсель для репродуктора. Там, где нет репродукторов, необходимо немедленно об этом сделать заявку в отдел пропаганды и агитации райкома партии. В указанные часы агитаторы, колхозный актив, колхозники со-

бираются у репродукторов и слушают радио.

Что будет передаваться? Первое — оперативная сводка Советского Информбюро, новости за границей, сельскохозяйственные статьи, очерки о героях Отечественной войны, сводка о ходе очередных кампаний по району (уборка, хлебосдача и прочее) и другой местный материал. Вечером повторяется передача утреннего материала.

До сих пор, местное радиовещание налажено плохо. Работники коммутаторов связи часто не включают в указанное время телефоны и преступно срывают важнейшую политическую работу. Ответственность за эти безобразия в первую очередь несет зав. конторой связи тов. Старовойтенко.

Все препятствия для радиовещания надо устранить в ближайшие дни.

А. Сорокина,
зав. отделом пропаганды
и агитации РК ВКП(б)

ПИСЬМО ПАРТИЗАНА

Пишу это письмо из глубокого немецкого тыла своим дорогим родным и близким, проживающим в гор. Шадринске, Курганской области, где до войны работал и я в автобазе № 35. Мои родные, любимые! Может вы уже не считаете меня живым. Но я жив и здоров, в декабре 1941 года я организовал партизанский отряд им. Лазо и беспощадно истребляю немецко-фашистских мерзавцев.

Страшные зверства чинят немецкие изверги на временно захваченной советской земле. Вот несколько примеров, которые я видел сам лично. В дер. Ходыки, Минской области, фашисты согнали все население в сарай и подожгли его. Все жители сгорели живыми. Вся деревня сожжена дотла. В Ленинском районе, Пинской области, в феврале 1943 года гитлеровцы сожгли 33 деревни. Всех жителей, которые не могли убежать, а это были главным образом старики и малые дети, гнусные палачи хватили и бросили в огонь. В деревне Хворостово священник предложил спрятаться в церкви. «Немцы верят в бога и церковь не потрогают», — говорили люди, укрываясь

в церкви. Но фашистские разбойники закрыли церковь на замок и подожгли её. В церкви сгорело 130 человек.

Расскажу один наш боевой эпизод. Немцы налетели на дер. Бутмер, Волынской области, сожгли 9 домов и расстреляли несколько десятков мирных жителей. Жена председателя колхоза хотела убежать, но её поймали и живую бросили в огонь. Но всё же нам удалось быстро сообщить об этом и мы нагрянули на карателей в тот момент, когда они направлялись обратно. Я убил из автомата немецкого офицера, начальника Луцкого гестапо. Мы сожгли 3 автомашины, уничтожили несколько десятков гитлеровцев, захватили оружие, боеприпасы, 20 велосипедов и освободили несколько десятков советских граждан, которых бандиты гнали в Германию.

Так беспощадно мы мстим фашистским людоедам. Ни один из них не уйдет от суровой кары. Все гитлеровские разбойники будут уничтожены до единого.

К. А. Шковорода.

Отв. редактор Я. ВЛАСОВ.

ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ

Фашистский диктатор Италии Муссолини «ушел в отставку». Это не личный крах Муссолини — это крах всего итальянского фашизма. Основной причиной этого являются военные поражения Италии. Ее войска потерпели поражение сначала в Абиссинии, затем на советско-германском фронте, (где была разгромлена отборная итальянская 8-я армия, оставшаяся на поле боя десятки тысяч убитых и пленных), потом в Северной Африке и, наконец, в последние дни на острове Сицилия.

Сицилия явилась последней каплей, переполнившей чашу терпения итальянского народа. Голод, нищета, поражения — таков итог военных авантур ближайшего союзника Гитлера. Огромное, все возрастающее недовольство охватило самые широкие массы итальянского народа. На военных заводах начались забастовки. Крестьяне прятали хлеб. Огромные потери на фронте, отправка итальянских рабочих на принудительные работы в Германию, подчинение всей экономической жизни Италии интересам Германии лишь увеличивали растущее недовольство фашистским режимом Муссолини. Итальянский король принял от-

ставку Муссолини и назначил на его место маршала Бадольо. Этот генерал «покорил» Абисинию и после ее захвата был назначен там вице-королем. В последнее время Бадольо являлся главным командующим вооруженными силами в Южной Италии.

Вступив на пост премьер-министра, Бадольо ввел в Италии военное положение и заявил, что «война продолжается».

Муссолини ушел, но фашистский режим пока остался. Итальянский народ, жаждущий мира, не высказывает удовлетворения происшедшей перемене. Во многих итальянских городах, несмотря на запрещение, происходят массовые антигерманские и антифашистские демонстрации.

Добить и уничтожить фашизм в Италии можно только дальнейшими ударами союзного оружия. Крах итальянского фашизма — только начало. Все ярче и полнее подтверждаются слова товарища Сталина о том, что весь немецко-итальянский фашистский лагерь переживает тяжелой кризис и стоит перед своей катастрофой.

В течение истекшей недели авиация союзников наносила мощные удары по железнодорожным

коммуникациям и портам Италии. Тысячи тонн бомб было сброшено на германские города — Гамбург, Кельн, Эссен, Киль и другие. Лишь в течение одной ночи английские бомбардировщики сбросили на Гамбург 2000 тонн бомб, причинивших городу огромные разрушения.

Военные действия на острове Сицилия близки к завершению. Войска союзников заняли всю западную часть острова и вышли на северное побережье, захватив главный город Сицилии — Палермо. Отсюда союзники продвигаются на восток. На центральной части острова итальянцы отеснены сейчас в северо-восточную часть острова и располагают там лишь двумя значительными опорными пунктами — Катанией и Мессиной. Наиболее ожесточенные бои происходили и происходят на подступах к Катание.

Вообще же войска союзников не встретили на острове серьезного сопротивления. По последним данным союзники захватили 45.000 пленных. Кроме того, в западной части острова они окружили 3 вражеских дивизии.

ТАСС.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ на I, II и III курсы в железнодорожные техникумы, готовящие техникумов I разряда по специальностям: Свердловский и Киевский строительные техникумы — путь и путевое хозяйство (постройка и содерж. жел. дор.), технические и гражданские сооружения (постройка вокзалов, депо, жилых домов и т. п.), искусственные сооружения (постройка и содержание мостов и тоннелей)

Киевский электромеханический техникум

Электросвязь (телефон, телеграф, радио), сигнализация, электроцентрализация, автоблокировка, механизированные сортировочные горки, электросиловое хозяйство (электростанции, подстанции, линии передач, электрооборудование предприятий).

В техникумы принимаются лица в возрасте от 15 до 30 лет, имеющие образование за 7 классов средней школы, а также обучающиеся в 8, 9 и 10 классах и в порядке перевода из техникумов родственной специальности.

Приемные испытания проводятся по Конституции СССР, русскому языку, математике и физике. От испытанных освобождаются лица, окончившие 7 и более классов средней школы в 1941—43 гг. с оценками хорошо и отлично. Приемные испытания проводятся 15 августа и 15 сентября по вызову техникума.

Работающим на период испытаний должен быть предоставлен 10-ти дневный отпуск, зачисленные в техникум освобождаются от работы за 10 дней до начала занятий на основании постановления СНК СССР № 433 от 23-IV 1943 года.

Все успевающие студенты обеспечиваются стипендией в размере от 125 до 200 рублей в месяц. Отличникам устанавливается надбавка 25 проц. Студенты обеспечиваются продовольственным снабжением по нормам рабочих промышленности и транспорта, трехразовым питанием в столовой. Иногородние обеспечиваются общежитием и постельными принадлежностями.

Студентам предоставляется отсрочка от призыва в РККА на основании постановления ГКО от 5 июня 1943 года № 3527.

Все студенты пользуются два раза бесплатными жел. дор. билетами в каникулярное время, живущие в пригородной зоне обеспечиваются бесплатными пригородными и сезонными жел.-дор. билетами. Заявления о поступлении с приложениями: автобиографии, свидетельства о рождении, свидетельства об образовании, справки об отношении к воинской обязанности и 3 фотокарточек, направлять по адресу: Свердловск, Втузгородок, ул. Ленина, 91, здание автодорожного техникума. Трамвай № 4, 7, Телефон Д 1-28-83.

ТРЕБУЮТСЯ: плановики, бухгалтеры, сторожа, сапожники, швеи, бондари. Обращаться, ул. Февральская, 121, Шадр. отд. Курганторг, отдел кадров.

Требуются рабочие на работы по стрижке шерсти и производству кизяка. Обращаться: ул. Первомайская, 1, Шадр. горпромкомбинат.